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  Valamennyi titkárnak                                                       IKTSZ:8/2016                                                                                   

                                                                                              tárgy: sztrájktájékoztatás 

 

Kedves Titkár Kollégák! 

 

A sztrájkbizottság, amelynek a MKSZSZ is tagja a 25. pontban megfogalmazott 

követeléseit több lépcsőben tárgyalta a kormánnyal. A tárgyalások hosszúak és 

kemények voltak. A nem foglalkoztatást érintő témákban 20 pontban megegyezés 

történt. A foglalkoztatást érintő kérdésekben, mint a kötelező óraszám 22, a kötött 

munkaidő merevségének feloldása, a többlet terhek kifizetése, a technikai dolgozók 

kereset kiegészítése témában ugyan közeledtek az álláspontok, de a megegyezés 

elmaradt. Ezért a sztrájkbizottság úgy döntött, hogy 2016. április 20.-ra egész 

napos sztrájkot hirdet meg.  Kérek minden kollégát, hogy helyi szinten alakítsa meg a 

sztrájk bizottságát a sztrájkban történő részvételről tájékoztassa munkáltatóját 

(intézményvezető) 

Hétfőn megkezdődik a kormánnyal a sztrájktémában az egyeztetés, amely 7 napon belül 

mindenképpen lezárul (megállapodással vagy nem megállapodással) Ezen időszakban 

az elégséges szolgáltatásról is folynak tárgyalások. Tudni kell mindenkinek: a PDSZ 

április 15-re 8.00-10.00 –ig kétórás figyelmeztető sztrájkot hirdetett, amelyhez 

csatlakozik, a Tanítanék mozgalom. Miután a sztrájk idejére nem jár bér ezért a 

munkáltatónak joga tudni a bérszámfejtés miatt a résztvevőket.  

A melléklet tartalmazza a sztrájkkövetelésben megfogalmazottakat magyarázattal. 

Továbbá küldök egy anyagot amit tudni kell a sztrájkról. 

 

Üdvözlettel: 

Budapest, 2016. április 10. 

                                                                             

                                                                               Tóth József 

                                                                                    elnök 

 


